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11. osztaly

1. A 120 m hosszu lejtd hajlasszoge 40°. Egy 60 kg tomegl testet kell a lejtd legfelso
pontjaig egyenletesen felhizni. Ja=@ % 1=10 G
a) Mekkora erovel kell htizni a testet?
b) Mekkora munkaval lehet felh(izni?

c) Ha a lejto tetején elengedjiik a testet, mekkora maximalis sebességgel ér a lejto
mérot €s négy ellenalldst tartalmaz.

aljara?
d) Mekkora a lejto hatasfoka?
K HRA30
11,1{);1
Mekkora az aramerosség a foagban
(A;) és a felso agban (4,), ha H R=4 Q R=2 2
a) a K kapcsolo nyitott?

b) a K kapcsolo zart?
.(U[f{_} = 36 V)

2. Az aramkor egy K kapcsolot, két A-

C

3. 85 g tomegli 367 “C-os 6 liter térfogati NH; gazt eloszor allandé térfogaton hiitottek
ugy, hogy a nyomasa a felére cstkkent, majd ezen a nyomason addig melegitettek,
mig a hOmérséklete az eredetire nott.

a) Rajzold le a P-J/ grafikont!

b) Szamitsd ki, mennyl munkat végzett a gaz!

¢) Mennyivel csokkent a gaz belso energiaja a hiités soran, és mennyivel nott a
melegitést kGvetden?

4. Hogyan valtozik meg a rezgés periddusa, ha az [, hosszi gumit kétrér tirve ugyanazt
a terhet akasztjuk ra?

5. A gratikon egy 1dedlis gaz nyomds-térfogat b4

valtozasat abrazolja.

a) Melyik korfolyamatnal végzodik nagyobb
hasznos munka:
az I. (1-2-3-1)-nél vagy a Il. (1-3-4-1)-nal?

b) Melyik atmenethez kell t6bb ho? , ;

¢) Melyiknél nagyobb a hatasfok? >

Dok sikert!




